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Do wszystkich wykonawcow

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym z mozliwoscig negocjacji
~Swiadczenie ustug medycyny pracy i innych ustug medycznych”, nr PF.260.1.2023,
Ogtoszenie nr 2023/BZP 00048922/01 z dnia 2023-01-20

Pytanie nr 1 § 5 ust. 1 oraz ust. 5 oraz formularz oferty

Zamowienie obejmuje takze swiadczenie ustug z zakresu MP. Czes¢ ustug MP, tj. udziat
lekarza w komisji BHP oraz przeglad stanowisk pracy, podlega opodatkowaniu 23% VAT. Z
tego wzgledu Wykonawca prosi o zmiane formularza ofertowego oraz wskazanych jednostek
wzoru umowy, w ten sposob, aby mozna byto wskaza¢ cene netto i cene brutto.

Wykonawca nadmienia, ze cena brutto nie bedzie stanowita 123% ceny netto. Przyktadowo
— wynagrodzenie za swiadczenia MP wynosi 100 zt netto. W ramach tych 100 zi, kwota 20 zt
stanowi wynagrodzenie za udziat lekarza w komisji BHP i przeglad stanowisk pracy. 20 z
podlega zatem 23% VAT ,tj. 24,60 zt.

W takim przypadku cena netto za MP wynosi 100 zt, a cena brutto 104,60 zt.

Powyzsze wyliczenia majg charakter przyktadowy i nie stanowig oferty, lecz stuzg wytgcznie
zobrazowaniu sposobu obliczenia podatku przy wynagrodzeniach za swiadczenia MP.

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowe postanowienia SWZ. W przypadku gdy podatek
VAT znajduje zastosowanie Wykonawca powinien uwzgledni¢ go w cenie brutto.

Pytanie nr 2 Zalagcznik 1 do SWZ, rozdziat lll, pkt. 2, punktor 3

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na ograniczenie wymogu umawiania ustug medycznych
bezposrednio w placéwkach jedynie do Placowek Wtasnych Wykonawcy?

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie nr 3 Zatgcznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia, § 4

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na stosowanie terminéw przekazywania list oséb uprawnionych
do swiadczen funkcjonujgcych u wykonawcy? (ij. listy osdéb uprawnionych w ramach
abonamentu medycznego i medycyny pracy powinny by¢ przekazywane do 25 dnia miesigca
poprzedzajgcego miesigc obstugowy z mozliwoscig aktualizacji listy do 5 dnia biezgcego
miesigca)

Odpowiedz

Zamawiajgcy wyraza zgody na proponowang zmiane.



Pytanie nr 4 Zalgcznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia, § 4

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na przekazywanie oddzielnych list oséb uprawnionych
dotyczgcych medycyny pracy i abonamentu?

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie nr 5 Zalgcznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia, § 4

Wykonawca prosi o potwierdzenie interpretacji ponizszego sposobu obstugi:

Wykonawca bedzie Swiadczyt ustugi z zakresu opisanego w OPZ po przekazaniu przez
Zamawiajgcego listy wszystkich oséb uprawnionych do badan medycyny pracy okresowych i
kontrolnych.”

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuije dotychczasowe postanowienia SWZ.

Zamawiajgcy nie przewiduje przekazywania listy wszystkich osob uprawnionych do badan
medycyny pracy okresowych i kontrolnych.

Pytanie nr 6 Zalgcznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia, § 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje zapiséw umowy pod katem korzystania z
elektronicznego systemu obstugi klientéw oferowanego przez wybranego Wykonawce?

Odpowiedz

Zamawiajgcy wskazuje, ze zgodnie z par. 4 ust. 4 wzoru umowy Zamawiajgcy dopuszcza
wykorzystanie elektronicznego systemu obstugi klientow udostepnionego przez Wykonawce.
W mysl par. 4 ust. 6 wzoru umowy Zamawiajgcy dopuszcza zawarcie odrebnej umowy
regulujgcej zasady korzystania z tego systemu.

Pytanie nr 7 Zalgcznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia, § 5

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na wprowadzenie oddzielnej sktadki dla osob zgtoszonych do
pakietu medycyna pracy? Zamawiajgcy oczekuje rozliczania wszystkich osdéb (bez
kandydatéw) zgtoszonych do medycyny pracy po jednej stawce jako iloczyn tej kwoty i ilosci
0s6b zgtoszonych na listach..

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.
Pytanie nr 8 Zalagcznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia, § 5

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na zapis:" Za badania wstepne z zakresu medycyny pracy
wykonane na rzecz osob, ktére nie zostaty zatrudnione u Zleceniodawcy i tym samym nie
zostaty wykazane w Wykazach Pacjentow przekazywanych przez Zleceniodawce nie pozniej
niz w ciggu trzech miesiecy liczonych poczagwszy od nastepnego miesigca kalendarzowego,
po miesigcu w ktorym zostalo wystawione zaswiadczenie, Zleceniodawca zapfaci
Zleceniobiorcy wynagrodzenie na podstawie faktury VAT wystawionej Zleceniodawcy,
zgodnie z cenami jednostkowymi netto zawartymi w cenniku Swiadczen stanowigcym
Zatgcznik....do Umowy, do ktérych zostanie doliczony podatek od towardw i ustug (VAT) wg
stawki obowigzujgcej w dniu powstania obowigzku podatkowego. Przed wystawieniem
faktury Zleceniobiorca przesle Zleceniodawcy pocztg elektroniczng na adres wskazany w



pkt. ...., zabezpieczony hastem, imienny wykaz oséb, na rzecz, ktérych zostaty wykonane
badania wstepne rozliczane poza optatg ryczattowg, zgodnie ze wzorem stanowigcym
Zatgcznik ..do Umowy. Zleceniodawca oswiadcza, ze wiadome mu jest, iz wykaz, o ktérym
mowa w zdaniu poprzednim nie bedzie zawierat informacji o rodzaju wykonanych Badan
profilaktycznych na rzecz konkretnych oséb, aby nie byto mozliwe dokonanie zestawienia
danych osobowych w postaci imienia nazwiska z danymi identyfikujgcymi rodzaj wykonanych
badan. Po akceptacji wykazu zostanie wystawiona faktura za wykazane Swiadczenia.
Wynagrodzenie okreslone w niniejszym punkcie ptatne bedzie w terminie 14 dni od dnia
otrzymania faktury VAT przez Zleceniodawce. Faktura VAT bedzie przesylana pocztg
elektroniczng na adres wskazany w pkt....."

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie nr 9 Zalagcznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia, § 6 ust.1

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na zmiane zapisu: Wynagrodzenie bedzie ptatne z goéry, w
okresach miesiecznych, wterminie 14 dni od dnia otrzymania faktury VAT przez
Zleceniodawce Faktura VAT bedzie przesytana pocztg elektroniczng na adres wskazany w
umowie. (np. faktura za czerwiec zostanie wystawiona do ok. 15 dnia czerwca z 14 dniowym
okresem ptatnosci liczonym od dnia dostarczenia)

Odpowiedz

Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowang zmiane.

Pytanie nr 10 Zalgcznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia, § 6 ust.1

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na wystawienie jednej faktury obejmujgcej medycyne pracy
oraz dodatkowa opieke medyczng na ktérej wyodrebnione zostang poszczegdlne pakiety?
Dodatkowo w przypadku kandydatow do pracy, ktorzy nie zostali zgtoszeni na listach
w okresie 3 miesiecy od dnia wydania orzeczenia zostanie wystawiona odrebna faktura.
Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie nr 11 Zal. nr 1 do OPZ Minimalny zakres ustug medycznych
»WYSOKOSPECJALISTYCZNE PROCEDURY MEDYCZNE”

Wykonawca zwraca sie z prosbg o doprecyzowanie zapisu dotyczgcego procedur chirurgii
jednego dnia oraz ustug z zakresu hospitalizacji planowej. Czy Zamawiajgcy zgadza sie, aby
Wykonawca zaproponowat ustugi, ktére sg dostepne u Wykonawcy?

Odpowiedz

Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowang zmiange pod warunkiem, ze nie wptynie to na
pogorszenie zakresu ustug medycznych. Minimalny zakres Swiadczen, jaki jest wymagany
w poszczegoblnych wariantach zawarty jest w zatgczniku nr 1 do Opisu przedmiotu
zamowienia (OPZ).
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